

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ на Бахэтигули Мами

Бахэтигули Мами, гражданка Китайской Народной Республики, 1993 года рождения, в 2019 г. окончила магистратуру очной формы обучения Университета Шихэцзы (КНР) по специальности «Педагогическая психология», присуждена степень магистра по образованию. В 2022 г. зачислена в аспирантуру очной формы обучения Донского государственного технического университета по направлению подготовки 44.06.01 Образование и педагогические науки, направленность (профиль) Общая педагогика, история педагогики и образования.

В процессе работы над диссертацией Бахэтигули Мами зарекомендовала себя грамотным, высокоэрудированным специалистом в области педагогических наук, чему во многом способствовал её опыт преподавательской и исследовательской деятельности. Она продемонстрировала способность самостоятельно выполнять глубокие теоретические исследования и решать широкий круг эмпирических задач. Развитые аналитические способности раскрыли возможности Бахэтигули Мами в применении геокультурного и библиографического подходов к изучению материалов, отражающих особенности использования визуального образа в познании детей младшего возраста в процессе семейного воспитания. Целеустремленность, внимательность, с которой было организовано эмпирическое исследование, его масштаб позволили соискателю оформить результаты работы в логически выстроенное, актуальное с научно-практической точки зрения диссертационное исследование.

Высокий профессиональный уровень соискателя воплотился в использовании современных подходов к решению сложных задач, применении как теоретических, так и эмпирических методов исследования и представления их результатов в корректной форме. Хорошие методические и практические навыки, владение информационными технологиями позволили Бахэтигули Мами разработать авторскую методику анализа дополнительных компонентов дидактического ап-

парата учебной книги жанра «виммельбух», выделить критерии систематики иллюстрированных изданий подобного рода, охарактеризовать особенности использования иллюстрированных изданий в семейной воспитании России и Китая.

Соискатель проявила достаточную публикационную активность. Издано 9 публикаций, 4 статьи – в журналах, рекомендованных ВАК РФ для публикации материалов кандидатской диссертации. На протяжении всего периода работы над диссертацией Мами Бахэтигули активно представляла профессиональному сообществу материалы исследования, участвуя на международных и всероссийских научно-практических конференциях, материалы которых опубликованы. Диссидентка характеризуется доброжелательностью и контактностью с коллегами. Все вышесказанное характеризует Бахэтигули Мами как перспективного молодого учёного, готового к дальнейшей самостоятельной научно-педагогической деятельности.

Научный руководитель:

Федотова Ольга Дмитриевна – доктор педагогических наук (13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования), профессор, заведующий кафедрой «Образование и педагогические науки» факультета «Психология, педагогика и дефектология» федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Донской государственный технический университет»

29 мая 2025 года

Федотова О.Д.

Адрес: 344003, г. Ростов-на-Дону, пл. Гагарина, 1. ауд. 8-301Б

Телефон: 8(863) 238-15-86

Сайт: <https://donstu.ru/>

E-mail: fod1953@yandex.ru

